
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE
DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO.

AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL _
DE GUADALAJARA

BUENOS DIAS SIENDO LAS 10:47 HRS. DEL DIA VIERNES 30 DE JUNIO
DEL 2017, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL
ARTICULO 43 Y 44 DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE

GUADALAJARA, TENGO A BIEN EN CONVOCARLE A LA SESION

ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE PROMOCION DEL

DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO, A LA CUAL DAMOS

INICIO CON EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA

PRIMERO. Lista de asistencia y verificacion del quorum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobacion del Orden del Ola.

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobacion del Acta de la Sesion

Ordinaria de la Comision Edilicia de Promocion del Desarrollo

Economico y del Turismo celebrada el 31 de mayo de 2017.

CUARTO. Presentaci6n para observaciones del contenido de la iniciativa de

ordenamiento con turno a comisi6n, que tiene por objeto reformar el articulo

98 del Reglamento para el Funcionamiento de los Giros Comerciales,

Industriales y de Prestaci6n de Servicios del Municipio de Guadalajara y

adicionar los artfculos 107 ter, 107 quater, 107 quinquies, 107 sexies, 107

septies y 107 octies del mismo ordenamiento para crear la Zona de

Intervenci6n Especial Industrial.
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QUINTO. Presentacion para observaciones del contenido de la iniciativa de

Acuerdo con turno a Comision; que tiene por objeto instruir a la Sindicatura

para que a traves de la Direccion de Jurfdico Consultivo, suscriba el

26~~i~~~I~~l~Acuerdo de Cooperacion Integral entre la Ciudad de Madrid, Espana y el
DEGUADALAJARAM ... d G d . d E d U'd M .UnlCIPIO e ua alaJara e los sta os nl os eXlcanos.

SEXTO. Asuntos varios.

SEPTIMO. Clausura

Para el inicio del desarrollo de esta sesion cedo el uso de la voz al

Secretario Tecnico M6nica Infante:

SECRETARIO TECNICO MONICA INFANTE: Gracias Presidenta, buenos

dfas a todos los presentes continuamos con la Sesion CUMPUENDO CON

EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA QUE ES: USTA DE

ASISTENCIA, SE PROCEDE A NOMBRARLA:

Vocales de la Comision Edilicia de Promocion del Presente Ausente

Desarrollo Economico y del Turismo

Regidora Marfa Leticia Chavez Perez -.J

Regidor Rosalio Arredondo Chavez -.J

Regidor Bernardo Macklis Petrini -.J

Regidor Enrique Israel Medina Torres -.J

Regidora Maria Teresa Corona Marseille -.J

Estando presentes la mayorfa de los integrantes de la misma y dando a

saber que existe quorum legal p~r tanto, son validos los acuerdos tornados

en esta sesion ordinara de la Comision Edilicia de Prornocion del Desarrollo

Economico y del Turismo, es cuanto presidenta.
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REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE: CUMPLIENDO CON

EL SEGUNDO PUNTO aprobaci6n del orden del dla, favor de manifestarlo

levantando la mano. (Aprobado)
AYUNTAM I EN TO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO: Lectura y en su caso,

aprobaci6n del Acta de la Sesi6n Ordinaria de la Comisi6n Edilicia de

Promoci6n del Desarrollo Econ6mico y del Turismo celebrada el 31 de

mayo de 2017.

(Aprobado)

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO: Presentaci6n para

observaciones del contenido de la iniciativa de ordenamiento con turno a
comisi6n, que tiene por objeto reformar el articulo 98 del Reglamento para

el Funcionamiento de los Giros Comerciales, Industriales y de Prestaci6n de

Servicios del Municipio de Guadalajara y adicionar los artlculos 107 ter, 107

quater, 107 quinquies, 107 sexies, 107 septies y 107 octies del mismo

ordenamiento para crear la Zona de Intervenci6n Especial Industrial.

Esta iniciativa se present6 en la sesi6n de pleno pasada, se las estamos

dando a conocer ya que como pudieron ver es todo 10 que debe regularse

para la zona industrial, cabe senalar que dicha iniciativa fue elaborada en

conjunto con las areas a intervenir, para que quedara 10 mejor posible.

SECRETARIO TECNICO MONICA INFANTE: La intenci6n de presentarla

es solo para conocimiento para ustedes como integrantes de la Comisi6n,

esta iniciativa la presento la Regidora en la sesi6n de pleno pasada y fue

turnada a la comisi6n de Gobernaci6n; Reglamentos y Vigilancia, par estar

hablando de adicionar artlculos a un reglamento, la idea es que ustedes

tambien puedan agregar observaciones y poder enriquecer la iniciativa, de
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igual manera hacerlas lIegar a Gobernaci6n para que al momento de

dictaminarla, sean tomadas en cuenta.

AYUNTAMIENTO

CONSTITUCIONAL CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO' Presentaci6n paraDE GUADALAJARA .

observaciones del contenido de la iniciativa de Acuerdo con turno a

Comisi6n; que tiene por objeto instruir a la Sindicatura para que a traves de

la Direcci6n de Jurfdico Consultivo, suscriba el Acuerdo de Cooperaci6n

Integral entre la Ciudad de Madrid, Espana y el Municipio de Guadalajara

de los Estados Unidos mexicanos.

Esta iniciativa se present6 en la sesi6n de pleno pasada, se las estamos

dando a conocer ya que como pudieron ver, esta iniciativa fue turnada a

nuestra comisi6n, ya estamos trabajando en este tema para que se pueda

dar el acuerdo de Cooperaci6n Integral entre la Ciudad de Madrid, Espana

y el Municipio de Guadalajara de los Estados Unidos Mexicanos., se intenta

que sea firmado en el marco de la FIL.

Tambien es importante mencionar que para esta iniciativa se recibieron

algunas observaciones de parte del Regidor Israel Medina Torres, las

cuales ya fueron tomas en cuenta.

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO: Asuntos varios, para este punto

sedo el uso de la voz a Norma Bush.

ASESORA NORMA BUSH: Para este punto solo quiero comentar que

seguimos trabajando con el tema de David Lachapelle, la exposici6n

term ina el dfa 15 de Julio y aun tenemos algunas cosas de los

patrocinadores, para 10 cual aun quedan por hacer dos actividades en redes

sociales con la marca ciudad la marca ayuntamiento, para convocar a los

j6venes, estudiantes, para elecci6n de una fotograffa y al ganador se Ie
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otarga un certificado para un viaje a cabos, puerto Vallarta 0 Acapulco, esto

proporcionado par nuestros patrocinadores.

t6~~i¢t~I~~~REGIDOR ROSALIO ARREDONDO CHAVEZ:
DE GUADALAJARA ,

Buenos dlas a todos, yo solo quiero exponer la posibilidad de poder hacer

el hermanamiento con Nochistlan, refrendarlo, Zacatecas ya que es una de

las primeras ciudades donde se fundo Guadalajara, estamos en tramite de

gestion con el mismo Gobierno Municipal para el refrendo, y poder tener la

bandera de Nochistlan, para generar condiciones de que nos puedan

regalar una bandera y realizar una sesion solemne y poder el acto

protocolario, como miembro de esta comision quisiera iniciar el tramite para

poder tener aquf la bandera de Nochistlan mediante el correspondiente acto

protocolario.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE:

Con mucho gusto vamos a atender la peticion, sin embargo quiero

comentarle que hubo una separacion de las Ciudades Hermanas

Internacionales, de las Ciudades Hermanas Nacionales, 10 cual pudiera

retrasar un poco este tramite hasta no ver quien sera, quien de tramite al

mismo para la realizacion de este fin.

Pregunto si alguien desea hacer el uso de la voz al respecto?

CUMPLIENDO CON EL SEPTIMO PUNTO: Clausura de la Sesion:

NO EXISTIENDO MAs ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA

CLAUSURA DE LA SESION SIENDO LAS 11:20 HRS. DANDO POR

CONCLUIDA ESTA SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE

PROMOCION DEL DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO. NO

SIN ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE TODOS Y CADA UNO DE

LOS PRESENTES.
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